Математический кружок 7 класс

Занятие №6



Олимпиада.




25.10.08
1. Три бегемота весят столько же, сколько 6 толстопузых тараканов. Один слон весит столько же, сколько 2 бегемота. Сколько толстопузых тараканов уравновесят одного слона?
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Сидят много (десять) попугаев. Разговаривают:

    первый: второй попугай – лживый (т.е. всегда говорит ложь);
    второй:  третий попугай – лживый;
       ...
    предпредпоследний: предпоследний попугай – лживый;
    предпоследний: последний попугай – корова!
    последний попугай: я не корова!
Кто есть кто?
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Рассеянный Вовочка при сложении двух чисел по ошибке приписал ноль на конце первого слагаемого и вместо числа 2008 получил число 5005. Какие числа складывал Вовочка?

4. Можно ли фигуру, изображенную на рис. справа разрезать на доминошки? Какое наименьшее число клеток необходимо вырезать, чтобы оставшуюся часть можно было разрезать на доминошки?

5. На доске написаны три числа: 1, 0, 0. За один ход разрешается выбрать любые два из них и заменить каждое на их полусумму (например, из 1, 0, 0 получить ½, ½, 0). Может ли сделать все три числа одинаковыми?

6. Дети, построенные парами, возвращаются с вечернего чая с пряниками в карманах. В каждой паре идут мальчик и девочка, причем у мальчика пряников либо вдвое больше, либо вдвое меньше, чем у девочки. Могут ли они все вместе иметь ровно 1000 пряников?
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